

Всеукраїнський тиждень права у Чернівецькому професійному ліцеї сфери послуг

В Україні щороку проводиться Всеукраїнський тиждень права з нагоди прийняття Загальної декларації прав людини. На виконання заходів щодо реалізації: правопросвітницького проекту «Я маю право!» у 2019 році, Конвенції ООН про права дитини на період до 2021 року; заходів з правового виховання та профілактики правопорушень серед учнівської молоді на період до 2021 року, відповідно плану роботи ліцею на 2019/2020 навчальний рік та з метою підвищення рівня правової культури, правової свідомості в учнівської молоді, профілактики правопорушень, виховання поваги до законів та прав людини, у закладі організовані та проведені різні заходи. Зокрема, викладачами основ правових знань та громадянської освіти, учнівським парламентом оформлено інформаційний стенд «Права людини», організовано проведення інформаційних п'ятихвилин на уроках ГО «Громадські організації із захисту прав дитини» та розповсюдження серед здобувачів освіти ліцею буклетів «Як протидіяти домашньому насильству?», «Щаслива сім'я без насильства».

Керівниками навчальних груп проведено виховну справу на тему: «Конституційні права і свободи українців у контексті «Загальної декларації прав людини» та організовано перегляд й обговорення документального фільму «Права Людини: генезис та історичні традиції в Україні». Особливо цікаво пройшов квест «Правовий лабіринт» для здобувачів освіти І курсу, який організувала класний керівник групи №3.

Здобувачі освіти групи №10 у супроводі майстра виробничого навчання відвідали фотовиставку «Правова допомога поруч», яка підготовлена за підтримки проекту «Доступна та якісна правова допомога в Україні».

Викладачем основ правових знань організований та проведений круглий стіл «Проблеми прав людини у сучасному світі» зі здобувачами освіти груп №5 та №7.

Здобувачі освіти групи №5 та №12 у супроводі майстра виробничого навчання брали участь у засіданні Кіноклубу Docudays UA громадської організації «Чернівецьке об'єднання ЗАХИСТ» на тему: «Дотримання прав дитини» за участю Регіонального представника Уповноваженого ВРУ з прав людини у Чернівецькій області Леоніда Мельникова та координатора взаємодії з громадськістю Уповноваженого ВРУ з прав

людини у Чернівецькій області Богдана Бойка.









